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                                 Základná škola, Školská 389, Sačurov
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1. Skloňovacie vzory stredného rodu sú:
A) miesto – srdce – vysvedčenie – dievča
B) mesto – vajce – vysvedčenie – dievča
C) mesto – srdce – vysvedčenie – dievča
D) mesto – srdce – vysvedčenie - mača
2. Podľa vzoru „mesto“ sa skloňujú podstatné mená 
    stredného rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-e“ 

B) dvojhlásku „-ie“
C) samohlásku „-a“ alebo „-ä“
D) samohlásku „o“
3. Podľa vzoru „srdce“ sa skloňujú podstatné mená 
    stredného rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-e“ 

B) dvojhlásku „-ie“
C) samohlásku „-a“ alebo „-ä“
D) samohlásku „o“
4. Podľa vzoru „vysvedčenie“ sa skloňujú podstatné mená 
    stredného rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-e“ 

B) dvojhlásku „-ie“
C) samohlásku „-a“ alebo „-ä“
D) samohlásku „o“
5. Podľa vzoru „dievča“ sa skloňujú podstatné mená 
    stredného rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-e“ 

B) dvojhlásku „-ie“
C) samohlásku „-a“ alebo „-ä“
D) samohlásku „o“
6. Priraď podstatné mená k správnemu vzoru:
drevo – oko – šteňa – žriebä – sklo – mača - líšča
	MESTO
	

	DIEVČA
	


7. Priraď podstatné mená k správnemu vzoru:

pole – ústie – líce – skielce – prútie – slnce - pohorie
	VYSVEDČENIE
	

	SRDCE
	


8. Urč správny vzor:
leto -     ......................                                 bábä -      .........................

vajce -   ......................                                 ovocie –   .........................

vnúča -   ......................                                 auto –     .........................

lístie -    .....................                                  holúbä -  .........................

Počet získaných bodov:                       Známka:
Stupnica hodnotenia
27 b – 25 b = 1

24 b – 21 b = 2
20 b – 14 b =  3

                                         13 b  -  9 b =  4

 8 b  -   0 b = 5
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